

夫妻拌嘴 丈夫一怒烧了房

该男子总是怀疑老婆有外遇;邻居称,他这么冲动太不应该

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 王洪春

王某是滕州市界河镇某村的村民,他总是怀疑老婆有外遇。25日早上,他们夫妻俩再一次发生了争吵,王某一气之下就买来汽油点燃了自家房子。目前,王某因涉嫌放火罪被刑事拘留。



房顶被烧得面目全非。



客厅里一片狼藉。

怀疑老婆有外遇,夫妻俩没少吵架

据了解,王某今年54岁,几年前与儿子分家后,老两口就在儿子家西建了一个院子盖了一间平房住。王某经常怀疑他妻子不守妇道,与别人有私情。夫妻俩时常因鸡毛蒜皮的小事发生争吵,渐渐地王某染上了酗酒的恶习,经常是一天三喝。

25日,王某吃早饭时又喝了几两白酒。他妻子让其吃完饭下地干活,但

王某却不愿意。王某的妻子一生气就说这日子没法过了,王某酒兴大发认为妻子找茬不愿意跟他过了,就说:“不过就不过,我这就把房子点了。”争吵后王某的妻子就出去干活了。

据王某讲,他越想越气,于是在家里找出来一个塑料桶,便去加油站买了80元钱的汽油,然后回到家中将汽油浇到屋里的

床铺、衣服和地面上。此时,他妻子恰好回来,发现屋里有浓烈的汽油味,她接着就又出去了,走到门口的时候还说了一句:“你有能耐,把房子点了!”王某听完这话,气得不行,顺手拿起打火机点了一张纸扔向屋内,瞬间火苗一下子蹿了一尺多高,吓得他赶紧跑到屋外。不一会儿,他看见从房子里往外冒浓烟,屋顶也着了。

锁门不让救火,家里东西化成灰

27日上午,记者在事发现场看到,王某家位于村的中间位置,是一个只有一间主房的独院,他家的东西两侧都有人家。王某家卧室烧得最严重,里面的物品已烧得干干二净。王某的妻子指着卧室以前放床的地方告诉记者:“刚刚新买的一张2000多元的床烧得啥都不剩,只是拌个嘴,我从来没有做过对不起他的事,他竟真的放火烧了家。放火后,他还将大门锁上,

不让邻居救火,眼看着啥都没有了。”说着说着,王某的妻子哭了起来。

据滕州市公安局界河派出所民警杨文亮介绍,25日上午,他们到达现场时,周围的群众告诉他们大约是9点20分起的火,已经烧了20多分钟。“当时火势很大,浓烟滚滚,人根本不能靠近,加上大门已经锁上,邻居无法进行救火。正当我们查找房主时,有一名50多岁的男子赤裸上身从不远处

走了过来,说火是他放的,房子是他的,要求民警赶紧将他带走。我们责令他打开大门,开门救火时屋内物品基本燃尽。”杨文亮说,“我们和村民扑救了十分钟,火势得到控制。消防官兵赶到时基本无明火,消防官兵对汽油浇洒处及与邻居相邻的房屋结合部进行了处理。”

王某被抓后对自己的行为也非常后悔,目前,王某因涉嫌放火罪被刑事拘留。

●旁观者说

这么冲动 太不应该

王某的一位邻居告诉记者,事发前夜他就听到王某夫妻俩吵得很厉害。在邻居眼中,王某生性多疑,这两年他就总怀疑他妻子有外遇,经常打砸屋内的东西。但他妻子生性老实,又特别能干,地里的活基本上都是他妻子干。

这位村民说,事发时,他在街上乘凉,看见王某气冲冲地拿着油桶出门,没有想到他竟干出这种傻事。“幸亏灭火及时,要不周边的房子也遭殃了,真太不应该了。”

另一位在场的村民说:“他做的实在有点太过分了,村里人都知道他老婆很勤快,而且根本没有外遇。再说这本身是夫妻感情的问题,不该一气之下烧房子,还给村里造成很大的安全隐患。希望他能意识到自己的做法是错误的,及时改正。”

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩双色球

603万元大奖花落枣庄

进入八月以来,枣庄彩友运气尚佳,各种玩法大奖频频降临枣庄。8月26日晚,大奖再现,我市中区喜中1注福彩双色球一等奖,奖金603万元。这是今年我市中出的第4注双色球一等奖。

2元夺得603万元大奖

26日晚,双色球第2012100期开奖,开出的中奖号码为红球:05、07、15、18、25、33,蓝球:10。当期全国共中出一等奖7注,分别被山东(青岛、枣庄)、安徽、广东、广西(2注)、贵州的彩友中得,每注奖金603万多元,中出150注二等奖,每注奖金7万多元。据检索,我市中区利民钢材市场(37040106号)投注站中得了其中1注一等奖,一位中奖彩友采用自选单式方法中得的这注大奖,喜获奖金6032184元,真是幸运之至!

27日上午,市中心联系上了投注站销售员高女士。一接电话就听到高女士爽朗的笑声,她说,早晨一到投注站就忙着打扫卫生,还没来及查看中奖情况,是管理站站长打电话告知了中奖情况,真是又惊又喜。得知中奖情况后,高女士就与管理站的同志策划制作彩虹门、条幅、购买鞭炮。用高女士的话说:“我一定要把这份喜悦告诉更多的人,让大家来分享中奖的快乐。”按照省中心规定,该站将获得“中出一等奖”的特别奖励:1000元现金和一等奖中奖奖牌。

5天内连中两注1等奖

8月22日,我市滕州一彩友采用自选单式方法幸运地中得了七乐彩第2012098期全国唯一1注一等奖,喜获奖金240多万元。仅隔5天,双色球一等奖再次降临枣庄,同样是一位幸运彩友采用自选单式方法中得的,真是无巧不成书。

今年以来,我市已中出4注双色球一等奖,滕州、峰城、薛城、市中四地各中出1注,其中最高的是滕州中出的656万元大奖。七乐彩中出了10注一等奖,最高奖金高达240多万元!



奇瑞汽车
CHERY

奇瑞汽车枣庄地区总代理

奇瑞汽车秋季展销会

时间: 9月1日至9月2日

地点: 枣庄光明广场

暑期特供 限时限量

奇瑞QQ限量版 26800元

奇瑞E5周年庆新悦型 55800元



注:QQ限量版车型以展厅实车为准,QQ促销价格已含节能惠民

滕州瑞星奇瑞汽车4S店

电话: 0632-5889090

地址: 滕州市益康大道666号

滕州瑞星薛城直营店: 0632-7689099

地址: 薛城区光明路光明花苑东100米路南